

Из первых уст

Встреча премьер-министра В.В. Путина с ректорами



14 февраля Председатель Правительства РФ В.В. Путин встретился с ректорами российских вузов. Во встрече также принимал участие Министр образования и науки РФ А.А. Фурсенко.

Волгоградских руководителей высших учебных заведений представлял председатель совета ректоров вузов Волгоградской области, ректор ВолгГТУ, академик РАН И.А. Новаков.

Премьер-министр Владимир Владимирович Путин выступил перед ректорами с программной речью, выдержки из которой мы публикуем.

«...Я еще раз хочу подчеркнуть то, о чем мы с вами говорили неоднократно: к 2020 году мы должны создать в нашей стране целую сеть университетов мирового класса. И сейчас активно работаем над этим.

Хотел бы обратить ваше внимание на то, что за последние пять лет мы увеличили расходы федерального бюджета на высшую школу в 2 раза! А на гражданскую науку – более чем в 3 раза!

Как вы знаете, с 1 сентября прошлого года на 9% был проиндексирован стипендиальный фонд.

Нам необходимо в этом отношении сделать следующий шаг. Мы должны существенно увеличить стипендии для начинающих студентов.

Во-вторых, мы должны создать условия, когда люди из небогатых семей, но талантливые могли бы себя реализовать себе на пользу и стране на пользу.

Мы все понимаем, высшая школа – это прежде всего профессорско-преподавательские кадры, на них и держится вся система образования. В 56 субъектах РФ они получают зарплату ниже, чем средняя по экономике. Эта ситуация должна быть исправлена».

Полный текст – на сайте главы Правительства РФ.